

Maribor, 11. februarja 2014

Snaga bo v naslednjih dneh pomagala z brezplačnim odvozom polomljenih vej

Razsežnosti posledic, ki sta jih povzročila sneg in žled v preteklem tednu, se kažejo na vsakem koraku, zato smo se v podjetju Snaga odločili, da priskočimo na pomoč Mariborčankam in Mariborčanom, ki polomljenih vej iz svojih dvorišč in parcel iz različnih razlogov ne morejo sami odpeljati v zbirne centre, kjer jih lahko brezplačno predajo.

Organizirali bomo široko zbiralno akcijo, ki pa je lahko uspešna samo ob aktivni pomoči občanov in občanov, ki jih naprošamo, da polomljene veje nastavijo na javno površino, in sicer tako, da ne bodo ovirale prometa in intervencijskih poti, hkrati pa mora biti zbirno mesto dostopno za naša vozila. Ker si želimo, da bi bila akcija čim bolj učinkovita, naprošamo tudi, da se prebivalci posameznih ulic ali predelov med seboj povežejo in polomljene veje odlagajo na skupno mesto, ki ga bodo naši delavci ob predvidenem dnevu od šeste ure naprej počistili. Brezplačno bomo odvažali samo polomljeno vejevje, torej zeleni obrez, akcija za druge odpadke ne velja in zato prosimo, da se drugi odpadki na prevzemna mesta ne nastavljajo.

Nastavljeno vejevje bomo odvažali po naslednjem urniku:

- 15.2., 17.2. in 18.2.2014 se bodo odvozi vršili na levem bregu Drave, levo od mejne črte, ki poteka po začetku Titove ceste, Partizanske in Šentiljske ceste (torej center mesta, Koroška vrata, Za Kalvarijo, Kamnica, Brestrnica);
- 19.2., 20.2. in 21.2.2014 se bodo odvozi vršili na desnem bregu Drave, desno od mejne črte, ki poteka po Titovi in Tržaški cesti (torej Studenci, Tabor, Nova vas, Radvanje, Razvanje, Pekre, Limbuš);
- 22.2. in 24.2.2014 se bodo odvozi vršili na desnem bregu Drave, levo od mejne črte, ki poteka po Titovi in Tržaški cesti (torej Tezno, Pobrežje, Brezje, Zrkovci);
- 25. in 26.2.2014 se bodo odvozi vršili na levem bregu Drave, desno od mejne črte Titova in Partizanska cesta (torej Melje, Malečnik, Košaki).

Občane naprošamo, da na navedene datume odvoza vejevje nastavijo do šeste ure zjutraj.

Še zmeraj pa velja, da je predaja zelenega obreza v naše zbirne centre v občinah, kjer Snaga opravlja javno gospodarsko službo ravnanja z odpadki, brezplačna za fizične osebe. Želimo si, da bi bila sanacija nastale škode čim hitrejša in za občane čim manj finančno obremenjujoča. Verjamemo, da bomo s ponujeno pomočjo dodali svoj delček v mozaik vzajemne solidarnosti.